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Міністерство цифрової трансформації України опрацювало запит на 
інформацію Дейкалова О.Т. від 28.09.2022 щодо отримання допомоги в рамках 
Програми «єПідтримка», та з урахуванням інформації наданої листом державного 
підприємства «ДІЯ» від 30.09.2022 №12147/03.9-09 (копія додається) повідомляє.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише 
на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України.

Надання допомоги в рамках Програми «єПідтримка» здійснюється відповідно 
до Порядку надання допомоги в рамках Програми «єПідтримка», затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2021 № 1272 «Деякі питання 
надання допомоги в рамках Програми «єПідтримка» (далі – Порядок), головним 
розробником якої є Міністерство економіки України. Мінекономіки також є 
головним розпорядником коштів, передбачених у державному бюджеті за 
програмою «Надання допомоги в рамках Програми «єПідтримка» та 
відповідальним виконавцем бюджетної програми.

Допомога надається застрахованим особам, які працюють на умовах 
трудового договору (контракту), гіг-контракту, іншого цивільно-правового 
договору, на інших підставах, передбачених законом, та фізичним особам – 
підприємцям, страхувальники яких одночасно відповідають таким ознакам: 
перебувають на обліку як платники єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування в окремих адміністративно-територіальних 
одиницях за переліком, що затверджується Кабінетом Міністрів України за 
поданням ДСНС; подали в установленому законодавством порядку податкову 
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звітність за IV квартал 2021 р. або річну звітність за 2021 рік; не є бюджетними  
установами, фондами загальнообов’язкового державного страхування.

Допомога надається отримувачу допомоги за його бажанням одноразово у 
розмірі 6500 гривень (пункти 2, 3 Порядку).

Відповідно до пункту 51 Порядку для визначення застрахованих осіб, 
зазначених у пункті 2 Порядку, використовуються відомості, надані Пенсійним 
фондом України. Протягом одного робочого дня з дня визначення території, на якій 
проводяться бойові дії, ДПС передає Пенсійному фонду України відомості 
страхувальників, які перебувають на обліку як платники єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування, сформовані ДПС станом на 1 
число місяця. Пенсійний фонд України на підставі відомостей, що обробляються у 
реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного 
соціального страхування про застрахованих осіб, та на підставі інформації ДПС про 
страхувальників, яка поновлюється щомісяця до 10 числа, формує та передає 
Мінцифри інформацію про застрахованих осіб, зазначених у пункті 2 Порядку, що 
містить актуальні відомості на дату та час її формування. Порядок інформаційної 
взаємодії між ДПС, Пенсійним фондом України та Мінцифри, структура та формат 
інформації, зазначеної в цьому пункті, що передається, визначаються в договорі 
інформаційної взаємодії.

Також повідомляємо, що державним підприємством «ДІЯ» здійснено 
перевірку та встановлено, що відомості щодо користувача Дейкалова Олександра 
Тимофійовича з реєстраційним номером облікової картки платника податків – 
2006006978 наявні у Реєстрі отримувачів допомоги в рамках Програми 
«єПідтримка».

Разом з тим інформуємо, що листом Мінцифри від 26.03.2022 № 1/04-2-2242 
було повідомлено Мінекономіки, Пенсійний фонд України та акціонерне 
товариство «Державний ощадний банк України» про те, що Мінцифри на підставі 
даних Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) 
щодо філій бюджетних установ, що є страхувальниками виплат, сформовано 
перелік осіб, які не підпадають під умови щодо отримання допомоги та 
неправомірно передані у реєстрах на виплату. 

Додатково інформуємо, що листом Міністерства економіки України                         
від 11.05.2022 № 3611-07/23524-07 (розміщено за посиланням 
https://ips.ligazakon.net/document/ME220199) надано роз’яснення щодо повернення 
працівниками бюджетних установ необґрунтовано отриманих коштів одноразової 
матеріальної допомоги, в якому зокрема зазначено, що з метою здійснення 
державного фінансового контролю за законністю та ефективністю використання 
державних коштів та за дорученням Уряду Мінфіном проведено верифікацію заявок 
на отримання застрахованими особами одноразової матеріальної допомоги. За 
результатами проведеної перевірки встановлено, що виплати отримали застраховані 
особи, які є працівниками бюджетних установ, що суперечить умовам Програми 
«єПідтримка». У зв’язку з цим Мінекономіки було наголошено на необхідності 
повернення працівниками бюджетних установ неправомірно отриманих коштів.
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Крім того, зазначаємо, що в рамках реалізації згаданого проекту Мінцифри 
здійснює тільки забезпечення технічної реалізації механізму отримання допомоги, 
зокрема в частині подання отримувачами допомоги заяв з використанням 
мобільного додатку Порталу Дія (Дія). Питання нарахування коштів в рамках 
Програми «єПідтримка», визначення кола застрахованих осіб, яким надається 
допомога, не належить до повноважень Мінцифри.

У зв’язку з зазначеним, надсилаємо запит на інформацію громадянина 
Дейкалова О.Т. від 28.09.2022 для подальшого розгляду в межах компетенції та 
надання відповіді заявнику.

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Додатки: 6 арк. в 1 прим. на першу адресу.

З повагою

В.о. директора директорату         Валерія ТКАЧ
kostenko@thedigital.gov.ua


